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Ige:
Máté 28:18b Nekem adatott minden hatalom mennyen és földön. 20b Én ti veletek
vagyok minden napon a világ végezetéig.
Újév van, 2021. jan. 1. Folytatjuk az Úr Jézusról szóló sorozatot. Amit most
olvastunk, amit az Úr önmagáról mondott, bátorító üzenet az újévre is. Nem tudjuk,
mit ad vagy enged meg az Úr az előttünk lévő évben, de azt tudjuk, hogy Ő, Akié
minden hatalom mennyen és földön, velünk lesz minden napon, ebben az évben is.
A következő kérdésekről lesz szó: 1. Mikor adatott minden hatalom J. Kr.-nak? 2.
Csak a hívő embereknek szól, hogy veletek vagyok? 3. Mit jelent számunkra a
mindennapokban, hogy az Úr velünk van?

1.) Mikor adatott minden hatalom J. Kr.-nak?
Amit az alapigében olvastunk, azt az Úr a feltámadása után mondta. Azt

gondolhatnánk, hogy csak a feltámadása után kapott meg minden hatalmat az
Atyától. Azonban az Úr még a kereszthalála előtt is ehhez hasonlóan szólt. Pl.,
Mát 11,27a:Mindent nekem adott át az én Atyám.
Ján 3:35 Az Atya szereti a Fiút, és az ő kezébe adott mindent.

Tudjuk, hogy az Úr Jézus egy az Atyával. Az más kérdés, hogy amikor
testet öltött, akkor korlátozta saját magát. Nem élt minden hatalmával. A
feltámadása, a mennybe menetele és megdicsőülése után már sokkal inkább
nyilvánvaló lett, hogy Övé minden hatalom mennyen és földön.
Ef 1:20b-22a mikor feltámasztotta Őt a halálból, és ültette Őt a maga jobbjára a
mennyekben. Felül minden fejedelemségen és hatalmasságon és erőn és uraságon
és minden néven, mely neveztetik nemcsak e világon, hanem a következendőben is:
És mindeneket vetett az Ő lábai alá,
Fil 2,9-11: Annak okáért az Isten is felmagasztalá őt, és ajándékoza neki oly nevet,
amely minden név fölött való; Hogy a Jézus nevére minden térd meghajoljon,
mennyeieké, földieké és föld alatt valóké. És minden nyelv vallja, hogy Jézus
Krisztus Úr az Atya Isten dicsőségére.

Azonban még most sem látszik Urunknak ez a mindenek felett való hatalma.
Zsid 2,7-8: Kisebbé tetted őt rövid időre az angyaloknál, dicsőséggel és
tisztességgel megkoronáztad őt és úrrá tetted kezeid munkáin, Mindent lábai alá

vetettél. Mert azzal, hogy neki mindent alávetett, semmit sem hagyott alávetetlenül:
de most még nem látjuk, hogy neki minden alávettetett.

Azért nem látjuk, mert még teret enged a Sátánnak. Eljön azonban az
idő, amikor nagy hatalmát majd mindenek felett gyakorolja. Jel 11. r.-ben olvassuk,
a 7. trombitaszó után: E világnak országai a mi Urunkéi és az ő Krisztusáéi lettek,
aki örökkön örökké uralkodik. Akkor a 24 vén így imádja Istent: Jel 11:17 Hálát
adunk neked Uram, mindenható Isten, aki vagy, és aki valál, és aki eljövendő vagy;
mert a te nagy hatalmadat kezedhez vetted, és a te országlásodat elkezdetted.

2.) Csak a hívő embereknek szól, hogy veletek vagyok minden napon?
Kétségtelen, hogy az Úr Jézus az alapigében felolvasott szavait a

tanítványainak mondta. Azonban az Írás máshol beszél arról, hogy az Úr most, míg
tart a nagy kegyelem ideje, minden emberrel vele van. Nem úgy, mint a hívő
emberekkel, hanem úgy, ahogy a korábbi igehirdetésekben erről bővebben volt szó:
A bűnösöket megtérésre hívja, és hatalma van a bűnöket megbocsátani. Azért jött,
hogy megkeresse és megtartsa, ami elveszett. Azért jött, hogy aki hisz Benne el ne
vesszen, hanem örök élete legyen.

A hívő emberekkel, akiket már megtalált az Úr Jézus, akiknek a bűneit
már megbocsátotta, azokkal különösképpen velük van, hogy mindenképpen
megtartsa őket. Velünk van, és senki/semmi sem ragadhat ki többé az Ő kezéből. Ez
igaz az előttünk álló évre is, annak minden egyes napjára és percére.

3.) Mit jelent számunkra a mindennapokban, hogy az Úr velünk van?
Máté 1:23 Íme a szűz fogan méhében és szül fiat, és annak nevét

Immanuelnek nevezik, ami azt jelenti: Velünk az Isten. J. Kr. egyik neve: Immánuel,
azaz „Velünk az Isten”. Vagyis amikor J. Kr. azt mondta, hogy Nekem adatott
minden hatalom mennyen és földön, és veletek vagyok minden napon a világ
végezetéig, akkor ez azt jelenti, hogy a Mindenható Isten van velünk. J. Kr. egy az
Atyával. Ő az Immánuel, Akiben velünk az Isten.

Elolvasok néhány igerészt, amelyekben erről van szó, hogy velünk van az Úr.
Ezek a mi tanulságunkra írattak meg. Az év során, ha nehézségek jönnek,
gondoljunk ezekre, és erősödjön meg az Úrba vetett bizalmunk, hogy Ő velünk van.

1. Amikor a pusztai vándorlás során a kémek visszajöttek, és közülük 10 rossz
hírt hozott, a nép félt és lázongott. 4Móz 14:9 ne lázongjatok az Úr ellen, se ne
féljetek annak a földnek népétől; mert ők nekünk [csak olyanok, mint a] kenyér;
eltávozott tőlük az ő oltalmuk, de az Úr velünk van: ne féljetek tőlük!

Testvérek a hívő út erőnk feletti. Lehetne félnünk, mert kicsik és gyengék
vagyunk, az ellenség sok és erős, a feladat nagy. De éppen ilyenkor nagyon fontos
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azzal számolnunk, hogy az Úr velünk van, és Neki semmi sem nehéz, Övé minden
hatalom mennyen és földön. Ha az év során ilyen helyzetbe kerülnénk, ne féljünk,
és nehogy lázongjunk! Bízzunk az Úrban, és Ő átsegít mindenen!

2. Amikor Isten Izraelt a midianiták kezébe adta a bűneik, a bálványimádásuk
miatt, igen megnyomorodtak. Ekkor az Úr angyala megjelent Gedeonnak, és azt
mondta: Bír 6:12-13 Az Úr veled, erős férfiú! Gedeon pedig monda neki: Kérlek
uram, ha velünk van az Úr, miért ért bennünket mindez? és hol vannak minden ő
csoda dolgai, amelyekről beszéltek nekünk atyáink, mondván: Nem az Úr hozott-e
fel minket Egyiptomból?! Most pedig elhagyott minket az Úr, és adott a midiániták
kezébe.

Akkor is velünk van az Úr, ha megfenyít. Akkor sem hagy magunkra. A bajok
nem azt jelzik, hogy elhagyott az Úr, hanem esetleg azt, hogy mi hagytuk el Őt. Mi
lettünk hűtlenek. De Isten nem hagyott el, hiszen az Úr angyala Gedeonhoz jött, és
intézkedett a kimenekedésről. 1Kor 10:13-14 Nem egyéb, hanem csak emberi
kísértés esett rajtatok: de hű az Isten, aki nem hagy titeket feljebb kísértetni, mint
elszenvedhetitek; sőt a kísértéssel egyetemben a kimenekedést is megadja majd,
hogy elszenvedhessétek. Azért szerelmeseim, kerüljétek a bálványimádást.

3. Nehéz helyzetben forduljunk az Úrhoz! Zsolt 118:5-9 Szükségemben
segítségül hívám az Urat, meghallgatott [és] tágas térre [tett] engem az Úr. Velem
van az Úr, nem félek; mit árthat nekem ember? Velem van az Úr az én segítőim közt,
és nézni fogok az én gyűlölőimre. Jobb az Úrban bízni, mint emberekben
reménykedni. Jobb az Úrban bízni, mint főemberekben reménykedni.

Szükségünkben hívjuk segítségül az Urat, és meghallgat. Ne emberekben
bízzunk, még a főemberekben sem. Az Úré minden hatalom mennyen és földön! Ő
meghallgat, és a szorult helyzetből tágas térre visz. Nem kívánunk rosszat a
gyűlölőinknek, de meglátjuk, hogy az Úr igazságot tesz.

4. Az Úr kilátástalan helyzetből is ki tud menteni. Dávid ilyenről ír a Zsolt
124. zsoltárban. (Olvassuk végig). Ilyen eset van leírva 1Sám 23:26-28 És
[éppen], mikor Dávid nagyon sietett, hogy elmenekülhessen Saul elől, és Saul és az
ő emberei [már] körül is kerítették Dávidot és az ő embereit, hogy megfogják,
Akkor érkezék egy követ Saulhoz, mondván: Siess és jöjj! mert a filiszteusok
betörtek az országba. Azért hívják azt a hegyet a menekülés kősziklájának.

Testvérek! Az Úré minden hatalom, bízhatunk benne még ilyen esetben is, Sőt
Jónás még a hal gyomrában is bízott az Úrban, Hozzá kiáltott, és megmenekült.

5. Az Úrnak az sem számít, ha a világ legerősebb birodalma tör ránk. Ezékiás
idejében Asszíria világbirodalom volt. Meghódította a környező népeket. Már csak

Jeruzsálem egymaga állt ellene. De Ezékiás bízott az Úrban. 2Krón 32:7-8 Erősek
legyetek és bátrak, semmit se féljetek, meg se rettenjetek az asszíriai királytól és a
vele való egész sokaságtól, mert velünk többen vannak, hogynem ő vele. Ő vele testi
erő van, velünk pedig az Úr a mi Istenünk, hogy megsegéljen minket és értünk
hadakozzék. És megbátorodék a nép, ezt hallván Ezékiástól, a Júda királyától.

Isten egy éjszaka alatt elpusztította a Jeruzsálemet ostromgyűrű alatt tartó
sereget. Reggelre mindenfelé holttestek hevertek.

Testvérek! Az Úr angyala talán éppen vírussal ölte meg őket. Mi se féljünk!
Ne legyünk elbizakodottak, Istent ne kísértsük, de ne féljünk. A vírusokat is Isten
angyala irányítja. És lehetséges, hogy napjainkban is éppen a vírus által véd meg
minket azoktól, akik el akarnak pusztítani. Alapige: Nekem adatott minden hatalom
mennyen és földön. Én ti veletek vagyok minden napon a világ végezetéig.

Higgyük el, hogy minden a javunkra van! Róm 8:28 Tudjuk pedig, hogy
azoknak, akik Istent szeretik, minden javukra van, mint akik [az] [ő] végzése szerint
hivatalosak. Róm 8:31 Mit mondunk azért ezekre? Ha az Isten velünk, kicsoda
ellenünk? Róm 8:38-39 Mert meg vagyok győződve, hogy sem halál, sem élet, sem
angyalok, sem fejedelemségek, sem hatalmasságok, sem jelenvalók, sem
következendők, Sem magasság, sem mélység, sem semmi más teremtmény nem
szakaszthat el minket az Istennek szerelmétől, mely vagyon a mi Urunk Jézus
Krisztusban. A nehéz helyzetek javunkra vannak, mert megtanítanak az Úrban
bízni. Amikor pedig kiszabadít az Úr, akkor megdicsőíti saját magát. Mi pedig hálát
adunk és szívből imádjuk Őt. Hívj segítségül engem a nyomorúság idején, én
megszabadítlak téged és te dicsőítesz engem. (Zsolt 50:15)

Befejezem:
Az Úr Jézusé minden hatalom mennyen és földön. Megígérte, hogy

velünk van minden napon a világ végezetéig. Ez nem jelenti azt, hogy nem lesznek
nehézségeink. Lesznek, ebben az évben is, de valamennyiből kiment az Úr.

Bízzunk Benne minden körülmény között! Zsid 13:5-6 Fösvénység
nélkül való legyen a magatok viselete; elégedjetek meg azzal, amitek van; mert Ő
mondotta: Nem hagylak el, sem el nem távozom tőled; Úgy hogy bízvást mondjuk:
Az Úr az én segítségem, nem félek! Ember mit árthat én nekem?

Ámen
Énekeljük el közösen a 200. éneket: Hogyha megmarad éltem az Úrban…

Úgy énekeljük, ahogy a régi énekeskönyvben volt: Velem vándorol utamon Jézus…
Hiszen még ez évben is vándorúton vagyunk e földön, és velünk vándorol az Úr.


